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Отчет о мероприятиях с 9 по 10 января 2020 года
Литературно-музыкальная гостиная «Рождественские встречи»

10 января 2020 года в 12.00 в Комплексном центре социального обслуживания населения Петродворцового района для посетителей социально-досугового отделения № 2 состоялась литературно-музыкальная гостиная «Рождественские встречи». Открытием мероприятия стал показ «Голубого огонька» 1962 года. Посетители отделения с Большим удовольствием прочли стихи собственного сочинения и знаменитых поэтов: Тютчева Федора Ивановича, Пушкина Александра Сергеевича, Некрасова Николая Алексеевича. Солисты камерного женского хора «Ретро» исполнили свои любимые романсы. Так же на празднике звучали музыкальные произведения Антонио Вивальди - времена года. Петра Ильича Чайковского - зима. Все гости остались довольны и под большим впечатлением. В конце торжества посетителей ждало чаепитие с замечательным музыкальным тортом. Литературно-музыкальную гостиную посетило 15 человек.

В течение года социально-досуговое отделение организует праздничные концерты, литературные встречи автобусные и пешеходные экскурсии, лекции, выставки работ прикладного творчества при участии людей старшего поколения, мастер классы, проводит тематические встречи, коллективные посещения музеев города. Творческие коллективы участвуют в городских, районных и областных смотрах конкурсах и фестивалях. В январе 2020 года услугами  социально-досугового отделения воспользовались более 100 граждан.

***
Принять участие в познавательных и экскурсионных кружках, мастер классах, репетициях и выступлениях творческих коллективов, а также в оздоровительных кружках и клубах по интересам Вы можете в социально-досуговом отделении, расположенном               по адресу: г. Ломоносов. Дворцовый проспект, д. 40.
Режим работы: понедельник-четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 17.00
Обед с 13.00 до 13.48
На официальном сайте www.kcsonp.ru вы можете узнать адреса и телефоны всех отделений Центра, оставить отзыв и задать вопрос, а также посмотреть расписание кружков, фотографии, карту проезда и время работы.
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