Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение

социального обслуживания населения

«Комплексный центр социального обслуживания населения

Петродворцового района Санкт-Петербурга»

Отчет о мероприятиях с 13 по 17 января 2020 года
Мастер-класс «Электронный гражданин Санкт-Петербурга. Самозапись к врачу с помощью интернета».
14 января 2020 года в 14:15 для посетителей социально - досугового отделения №1 Комплексного центра социального обслуживания населения Петродворцового района состоялся компьютерный мастер-класс Кирилла Георгиевича Позднякова на тему:                     «Электронный гражданин Санкт-Петербурга. Самозапись к врачу с помощью интернета».

Участники познакомились с единой системой самозаписи к врачу в                         Санкт- Петербурге на примере работы с сайтом «СВ мед. Самозапись», и с официальным порталом Комитета по здравоохранению Санкт- Петербурга « Здоровье петербуржца».

Слушатели научились записываться на прием к выбранному врачу-специалисту в удобное для себя время. Узнали, как посмотреть, и при необходимости отказаться от уже выбранных номерков, посмотреть номер своего участка, фамилию терапевта и номер кабинета в котором состоится приём. В ходе знакомства с сайтом были рассмотрены дополнительные вопросы о поиске информации, связанной с полисом ОМС (номер полиса) и о медицинских учреждениях по адресу регистрации застрахованного лица, номера телефонов центров записи граждан на прием к врачу по телефону в Петродворцовом районе. Вторым вопросом мастер-класса было знакомство слушателей с порталом «Здоровье петербуржца», и его основными возможностями, такими как организация личного кабинета на портале, самозапись к врачам. На мероприятии присутствовало 4 человека.
В течение года социально - досуговое отделение №1 проводит тематические встречи, праздничные концерты, коллективные посещения музеев города, организует выставки работ прикладного творчества при участии людей старшего поколения. Творческие коллективы участвуют в городских, районных и областных смотрах конкурсах и фестивалях. В декабре 2019 года услугами социально - досугового отделения воспользовались более 220 граждан.

Принять участие в работе фотокружка, а также в оздоровительных, познавательных и экскурсионных кружках и клубах по интересам Вы можете в социально - досуговом отделении №1, расположенном по адресу: г. Петергоф, ул. Юты Бондаровской, д. 23,     лит А.

Режим работы: понедельник-четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 17.00.

Обед с 13.00 до 13.48

На официальном сайте www.kcsonp.ru Вы можете узнать адреса и телефоны всех отделений Центра, оставить отзыв и задать вопрос, а также посмотреть расписание кружков, фотографии, карту проезда и время работы.

Мастер класс «Народная кукла»

16 января 2020 года в 11.00 для посетителей отделения дневного пребывания №2 Комплексного центра социального обслуживания населения Петродворцового района состоялся мастер класс «Народная кукла», который провела Иванова Ирина Викторовна.

Отдыхающим был представлен один из видов народного творчества – «Лоскутная кукла» - «Рождественский ангел». Люди пожилого возраста  придают важное значение организации творческого содержательного досуга, так как, любимое занятие приносит  максимальное удовлетворение, существенно влияет на отношение человека к жизни, создавая основу для общения с близкими по духу и интересам людьми. Все это помогает продлить активный период жизни. 

Ирина Викторовна научила отдыхающих технике изготовления кукол из лоскутов, и увидеть результат своей творческой деятельности. Ведь это вызывает положительные эмоции, продлевает творческую активность, открывает широкие возможности для самовыражения, поднимает самооценку. Все с удовольствием изучали технику работы с лоскутной тканью, внимательно слушали преподавателя и творили свои маленькие шедевры, искренне радуясь результату. После мероприятия все задавали много вопросов, благодарили за приобретенные навыки. 

Мероприятие было весьма полезным и содержательным и украсило досуг отдыхающих. Впечатление о нем осталось на весь день. На мероприятии присутствовали 15 человек.

Ежедневно в течение года для отдыхающих проводятся культурно – досуговые мероприятия; автомобильные и пешеходные экскурсии, научно – познавательные лекции и беседы, встречи с поэтами, композиторами, писателями, художниками, музыкантами, детскими творческими коллективами, театрами, артистами, организуются выставки работ прикладного творчества при участии людей старшего поколения. Здесь же можно заняться рукоделием, настольными играми или просто, прогуляться по плодовому саду, который окружает наш «Домик», посидеть на уютных скамеечках под кронами деревьев.

Во время заезда отдыхающие могут принять участие в оздоровительных, познавательных и экскурсионных кружках и клубах по интересам отделения дневного пребывания №2, расположенного по адресу: пос. Мартышкино, ул. Кирочная, д.10

Режим работы: понедельник - четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 17.00

Обед с 13.00 до 13.48

На официальном сайте www.kcsonp.ru вы можете узнать адреса и телефоны всех отделений Центра, оставить отзыв и задать вопрос, а также посмотреть расписание кружков, фотографии, карту проезда и время работы.

Зимний концерт

17 января 2020 года в 11:00 в отделении дневного пребывания Комплексного центра социального обслуживания населения Петродворцового района состоялся концерт хора народной песни «Россияночка», художественный руководитель Николай Николаевич  Квитко. 

Январь месяц полон праздничных дней и не только Новогодних,                                                 но и православных: Рождество, Крещение, святки, старый новый год. И этот яркий                              и красочный концерт был посвящен всем январским праздникам. В программе прозвучали стихи и песни о Новом годе, о Рождестве Христовом, о зиме и метелях, о России, были исполнены святочные колядки. Знакомые песни слушатели исполняли вместе                                         с коллективом. В зале царила атмосфера веселья и хорошего настроения. На мероприятии присутствовало 25 человек.
В течение года КЦСОН Петродворцового района приглашает активных, не желающих скучать пенсионеров посетить отделение дневного пребывания. Здесь они найдут теплое дружеское общение, новых друзей и профессиональную психологическую помощь. К услугам неработающих пенсионеров уютные гостиные, библиотека, занятия рукоделием, познавательные экскурсии, концерты, конкурсы, лекции, киносеансы, уроки компьютерной грамотности, занятия в тренажерном зале с опытным инструктором, оздоровительные сеансы в соляной пещере и в сенсорной комнате. А также трехразовое горячее питание (завтрак, обед и полдник).

***

Услугами отделения дневного пребывания могут воспользоваться неработающие граждане пенсионного возраста, имеющие регистрацию в Санкт-Петербурге. ОДП № 1 расположено по адресу: Город Петергоф, ул. Юты Бондаровской, д. 23 А.

Режим работы: понедельник-четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 17.00

Обед сотрудников с 13.00 до 13.48

На официальном сайте http: //www.kcsonp.ru/ Вы можете узнать адреса                                 и телефоны всех отделений Центра, оставить отзыв и задать вопрос, а также посмотреть расписание кружков, фотографии, карту проезда и время работы. 
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